OEMA 2-3874
Aivovtat oL pun pundevikol mpayuotikol aplbuol a, 8, pe a#6 yla Toug omoloug LoyUEL:

a’+l «
pe+1 B
o) Na anobeifete otL oL aplOuoi o kat B eival avtiotpodol. (Movabec 13)

azzl(ﬂa )8

W (Movabecg 12)

B) No urtohoyioete thv Tipn g napdotaonc: K =

OEMA 2-1080
, , . . 4x+5y
Eotw X, Y mpaypotikol aplBuol wote va oyt ——— =—2
X—4y
a) Na anodeifete otL: y=2X. (Movadeg 12)
, , , 2X2 +3y% + xy
B) Na uttoAoylo€Te TNV TLUA TN MAPACTACNG:
Xy
(Movadeg 13)
OEMA 2-1070
Aivovtat oL mpaypatikol aptbuot a, B, y, 6 ue P20 kal 0#0 wote va Loxvouv:
a+ 1
P =4 Kai y__=
p o-y 4
a) Na anodeitete ot =30 kaL =5y (Movabdecg 10)
ay+ Py

B) Na Bpeite TNV TLUA TNG MAPACTOONG: (Movabdec 15)

po + By

OEMA 2-486

Av 0 <a<1,10ote

a) va amobeifete ot A* < a (Movadeg 13)

B) va Slatdtete amod TO UKPOTEPO TPOC TO LEYAAUTEPO TOUC aplBUOUG:
0,1 0 l1/a (Movabeg 12)

OEMA 2-487

a) Na antobeiete OtL yla onolouodnmote nmpaypatikols aplbpoug X, Y .oxUeL:
(X-1)*+(y+3)*=x*+y>-2x+6y+10 (Movadeg 12)

B) Na Bpeite toug aptBpoug X, Yy wote: X*+y*-2x+6y+10=0 (Movadeg 13)

OEMA 2-7520
Atvovtat ot tapaotdoeic: K =2a° + B2 ke A=2af émov @, B €R.
a) Na 6eiete otL: K2/, yla KaBe Tiun Twv a, 8 . (Movadec 12)
y) Mo TTOLEG TLUEG TWV @, B LoXVEL N LootnTa K=A; Na aLTloAOY\OETE TNV QMAVINGH
oag. (Movabdecg 13)
OEMA 2-504

1
a) Ava <0, va amodeyBei ot a + — < —2. (Movabdeg 15)

a

. 1 ,

B) Av a<0, va amodeyBei ot \a\ +—>2 (Movadeg 10)

a



OEMA 2-509

g

a

B) Note woyVeL n lootnta otnv (1); No atTloAOyrGETE TNV AAVINGY Cag.
(Movabdec 10)

>2  (Movdbdec 15)

a) Av a, B €R-{0}, va anodeLxBei otL: +

OEMA 2-3884
o ToV TPAYHATIKO aplOuo x woxVeL: d(2x, 3) =3 — 2x

a) Na anobeifete o1t X < E . (Movadeg 12)

3
B)Av X< E, va anobeifete 6t n napdotaon K = ‘ZX — 3‘ — 2‘3 — X‘ elvat
aveéaptntn TOU X. (Movadec 13)
OEMA 2-506

Av2 <x < 3katl <y<2,va Bpeite petatd mowwv opiwv Bpioketal n T KaBepLdg
OO TLC TTOPOKATW TIOPACTACELG:

o) X+y (Movadeg 5)
B) 2x-3y (Movadeg 10)
y) y/x (Movabec 10)
OEMA 2-4299

Av yLa TOUG TIPOYHATIKOUG aplBoUs X KoLy toxuouv: 3<x<5kat-2<y<-1,
va Bpeite ta 6pLa HeTafl Twv omolwv Pplokovtal oL TIHEG TWV TTOPOOTACEWV:

Ay-x B) X +Yy’ (Movédec 12+13)

OEMA 2-1092

Ano 1o opBoywvio ABZH adaipgbnke to tetpaywvo MNAEH mAgupdg Y.

a) Na amodei€ete OTL N MEPIPETPOG TOU YPOAUMOOKLAOUEVOU Oxpatog EZBATA mou
QTELELVE

Slvetal amno tn oxéon: M= 2X + 4y

H E Z
e
| ¥

rI Y oA

¥

A X B

(Movadec 10)
B) Av LoxveL 5<X<8 kat 1<y<2, va Bpeite petaL nowwv aplOpwv Bploketal n TLUn
NG TIEPLUETPOU TOU MAPATIAVW YPAUMOOKLOOUEVOU oxuatos. (Movadeg 15)
OEMA 2-1541
OpBoywvio apaAANAOY A0 EXEL LAKOG X EKOTOOTA KO TTAATOG Y €KOTOOTA,
avtiotolya. Av
yla Ta pAkn X katy woxvet 4 <X <7 koL 2 <y < 3 10t¢:



a) Na Bpeite ta Opla HETAEY TWV OMOLWV TIEPLEXETAL N TLUA TNE TIEPLUETPOU TOU
opBoywviou mapaAAnAoypdppou. (Movadecg 10)
B) Av to X pelwBel katd 1 kaL To Y TpumAaciaoTel, va Bpeite ta opla petafl twv
OTIOLWV TTEPLEXETOL N TLUH TNG TIEPLUETPOU TOU VEOU opBoywviou

mapoAAnAoypaupou. (Movadecg 15)

OEMA 2-1544

a) Now aroSeitete 6t X +4X +5> 0, yio kdOe mpaypatiké aptdud X.
(Movadecg 10)
B) Na ypaete xwplc amOAUTEC TIUEG TNV TAPACTACN:

B=|x* +4x+5—[x* +4x+4 (Movasec 15)

OEMA 2-991

AV 0 TIPOYHATIKOC aplBUOG X LKOVOTIOLEL TN oxéon: |X+1]<2,

a) va deigete 6L Xx=(-3,1) (Movadeg 12)
X+3+[x—1

B) va Seiete OtTL N TLUA TNG tapaotaong: K= 4

elval aplBuog avefdptntog Tou X. (Movadeg 13)

OEMA 2-996
Atvetal n napdotaocn: A= ‘X —1‘ + \y -3

, L€ X, Y T(POYHATIKOUG apLlBpoug, yLa

Toug omoloug loyVel: 1 <X <4 kat2<y<3.
No amodeifete oOtL:

a) A=X-y+2. (Movadec 12)
B) 0<A<4. (Movadeg 13)
OEMA 2-2702

Alvovtal oL TopACTACELG:
A=‘2X—4‘ Kol B=‘X—3
a) MNa kabe 2 < X < 3 va anodeifete OTLA+B =x-1. (Movadec 16)

B) Ynapxel X e [2,3) woTe va L.oxUeL A +B = 2 ; Na aLlTLOAOYNOETE TNV Amavinon

, OTIOU 0 X €lval MPaYUATIKOG aplOuog.

oag. (Movadecg 9)
OEMA 2-1009

Atvetol n mapdotaon: A= ‘3X - 6‘ + 2, 61ou 0 X glvat TPAYUATIKAS aPLOHAC.
a) Na armodeiete otL

i) yla kaBe x=2, A =3x-4

ii) yloa kaBe X <2, A =8-3. (Movabdec 12)
B) Av yLa Tov X LOXUEL OTL X > 2, va amnodeifete otL:
9x* —16 ,
———=3Xx+4 (Movadec 13)
3x — 6]+ 2
OEMA 2-1077
a) Na Avoete Tnv aviowon: |x-5]<4. (Movadec 10)
B) Av kamolog aplBuog a emaAnBeveL TNV apAAVW aviocwaon, va anodeifete OtL:
1 1 )
—<—xl1 (Movdbec 15)

a



OEMA 2-955

6 6
Aivovtal oL aplBuoti: A= (\/E) kal B= (3\/5)
o) Na bsikete ot A-B=4 (Movabdec 13)
B) No Slotd€ete amo to HIKPOTEPO OTO PEYAAUTEPO TOUG OpLOUOUC:
J2 , 1, 32 (Movdbdeg 12)
OEMA 2-938
a) Na Seigete ot 3< /30 <4 (Movdbeg 12)
B) Na ouykpivete toug apBpoug /30 kae 6-3/30 (Movasec 13)
OEMA 2-944

Aivetal n mapaotoon: A=\/X -4 + \/6 —X

o) Mt TTOLEG TIUEG TOU X opiletal n mapdotacn A; Na alTloAOYHOETE TNV AMAVINGK| GOG

Kal va ypaete To cUVOAO TWV SUVATWV TLUWV TOU X 0 Hopdr SLacTAUATOC.
(Movabeg 13)

B) MNa x=5,va anodeifete ot: A*+A-6=0 (Movabec 12)

OEMA 2-950

Aivetaw n mapdotaon: A= /1— X — 4/ x*

o) Mot TTOLEG TIUEG TOU X opiletal n mapdotacn A; Na alTloAOYAOETE TNV AMAVINGK] GOG
Kol va ypaete To cUVOAO TwV SuVATWY TLUWV TOU X 0€ Hopdr] SLOOTAUATOG.

(Movabdeg 13)
B) Av X= -3, va amodeifete ot A® + A + A+1=0 (Movadec 12)
OEMA 2-1276
, , X +4X+4  XP—6X+9
Aivetal n mapdotaon: +
X+2 X—3
o) Na BpeBoUv oL TIHEG TTOU TIPETEL VAL TIAPEL TO X, WOTE N tapdotaocn K va £XeL vonua
Tpaypatikol aplBuou. (Movadeg 12)
B) Av -2<x<3, va. amodeifete otL mapdotaocn K otabepn, SnAadn avedptntn tou X.
(Movadec 13)

OEMA 2-8173
ITov mivaka TN Taéng oog elval ypaUUEVES OL TOPaKATW MAnpodopleg
(mpooeyylioelg):

J2=1,41 V3=173 J5=2,24 J7 =264

a) Na eTiAEEETE Evav TPOTIO, WOTE VA AELOTIOLNOETE Ta Ttapandvw dedopéva (omola
Bewpeite KATAAANAQ) KOL VO UTIOAOYIOETE LE IPOCEYYLON EKATOOTOU TOUG OpLOUOUC
20, 45 ka1 80. (Movabec 12)

B) Av &gv uTtpXaV OTOV TIVOKA OL TIPOCEYYLOTIKEG TLUEG TwV pLlwV MwG Ba
UIMOPOoUCATE VA UTTOAOYLOETE TNV TLUI TNE TAPACTACNG

_3J§5+\@6

A= 55

(Movadeg 13)



